

昨天小学毕业生家长回校开会,有的学校招生简章说明只接受片内生 家长不细看政策,还问如何择校



很多家长围着老师咨询招生政策。本报记者白雪摄

本报泰安8月19日讯(记者 白雪) 19日,泰城小学毕业生家长回校开会,各初中学校发布招生简章,并派老师代表当面解释招生政策。学生家长大多没提前阅读相关政策,问了很多基本问题,把老师忙得够呛。有个别家长还在托关系希望能办理择校,老师提醒今年政策很严格,有的学校已经开始报到,家长门应该让孩子按时报到,以免耽误上学。

19日,在泰安市第一实验学校内,有家长不到8点就赶到学校,找老师咨询问题。学校学生大多归属泰安六中、南关中学、东岳中学等学校的校区,所涉及的初中学校老师,几乎都来到学校,为家长现场解答问题。

有家长在讨论,孩子要上初中了,属于南关中学的,学校刚发了简章,可是我还没想好要去报到。想给孩子择校,也不知道能不能行。

今年政策太严了,托了好多人谁都不敢办。几位热门初中的老师跟前围了不少家长,围着老师咨询问题,很多家长没仔细阅读过相关政策,一问就是一连串问题,老师忙得满头汗。“一直租房孩子怎么入学?”“新买了套房,住址填的是老房址咋办?”大部分问题还是和划片有关,老师用了半个多小时才解答清楚,建议家长最好回去好好研究招生简章。

一位近六十岁的老人代家里的儿女来开会,孩子父母都去外地了,20日才能赶回来。孩子属于东岳中学片区的,小学里张贴了一个招生简章。老人不会用手机拍照,就把简章手抄一遍,再想办法给孩子父母看。泰山学院附中的一位老师说,如果到真正审核学生资格时,最好由学生的父母亲自去学校上交材料,而不要让亲朋好友代去。“不是孩子父母,有些事情不一定能解释清楚。”这位老师

说。老师们还提醒,有的家长还在托关系、找熟人想择校,建议不要在白跑腿了。例如泰山学院附中在《通知》中明确表示,由于学校校舍和师资所限,今年不收片外生,如果孩子不属于泰山学院附属中学生源,需及时到所属学校片区登记,以免影响孩子上学。有的学校已经开始报到,希望家长不要在择校上再花费精力。

记者发现,泰城各初中学校的报名方式、报名时间都略有不同,有的初中学校先让家长去学校缴纳所有相关材料,然后再家访,例如泰山学院附中、南关中学、迎春中学、东岳中学等,有的学校是先家访,再在家查看资料,例如泰安六中、泰安实验学校东校等。家长需留意保持手机通畅,以防学校老师家访找不到人。

20日,各小学报名也将陆续开始,家长可到校咨询相关政策。

随务工父母进城 入学需带七份材料

本报泰安8月19日讯(见习记者 赵吉祥) 19日,泰山学院附属中学按照预定计划开始小升初资格审查工作。前来办理的家长在证件审验室门口排起长队。进城务工人员随迁子女家长认为有两项手续办起来挺麻烦,提醒其他家长要提前去准备。

19日下午,泰山学院附属中学门口很多家长围在一起正在讨论孩子报名的事。在校园内,校方专门制作了介绍学生资格审查所需各项条件的宣传栏,内容简单明了。在教学楼一楼,校方开辟了四个证件审验室,审验室外家长排起长队。

一位家长说,他家是片内的,学校要求的七个材料都有,来了就能办,很快,很方便。另一位家住货场路的谢先生户口在肥城,工作在泰安,虽

然在泰安买了房子,但房子还在施工。他说学校要求提交的材料中第五和第六个比较难办,他费了不少劲,可能还是凑不齐。

宣传栏里写明“进城务工随迁子女”需要提交七种材料,其中第五条要求“房产证或经房产管理部门出具的房屋租赁登记备案证明及实际入住的印证材料”,第六条规定“外来务工就业证明(与用工单位签订的1年以上劳动合同并在劳动部门备案)及在我区参加社会保险的证明。”谢先生说,想他这种外来了打零工的,很少有人和单位签劳动合同。他还得回去想办法。

市民马先生和玄女士都是为孩子办理报名的,他们都不在附中片区内,资格审查所需提交的材料提供不全,他们说只能等待其他学校招生了。